ITy6mynoe aknuonepHoe 001ecTBO CIeNHATN3HPOBAHHBII 3acTPoiiuK « TIOMeHbIHEPTOCTPOI»

CBEJEHUS
0 HOpMaTHBaX ONCHKH q)HHaHCOBOﬁ YCTOﬁqﬂBOCTH JACATECJIBbHOCTH 3aCTp0ﬁIHHKa

HaumenoBanue yCTaHOBJIICHHOT'O 3Hauenue
rokaszares (HopMaruBa)

1 HOlpMaTI/IB 00ecIeYeHHOCTH 0053aTeNILCTB 2,7
(H)*

2 HopMaTuB 1eJIeBOro uemosp3oBanus cpencts (HY)* 0,6

3 Hopmarup 6e3y6srrounocta (H?)* 2

Hl=crtp. 1600/ cTtp.1450 = 1017599 / 377489 =2,7

H2=axTuBEI 3aCTpOHINUKA HE CBSI3aHHBIE CO CTPOUTEIHCTBOM HA CYMMY YHCTHIX aKTHBOB 3aCTPOMIIIKA
U 00IIyI0 CyMMY €ro 00s3aTeIbCTB, YMEHBIICHHYIO Ha BETUYUHY 00s3aTenbeTs mo JJIY.
(1017599-216574-288283-17057-41383-27553-53489-701)/ (533465+377514+106800-377489-
14628)=372559/625662=0,6

Pacyer yncteix aktuBoB cTp.1600-1400-1500+1530=1017599-377514-106800+180=533465 ThIC.pyO.

H3 =2 ( 2017 rox — yosrToK; 2018 rog — mpudsuib; 2019 rox - mpuOsLIb)
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Xynskos B.A.

I'maBHbIi Oyxranrep Jlazapesa I.I".

*Ha ocHoBaHuK yacTu 3 cratby 23 PenepanbHOro 3akoHa "O6 y4acTHH B I0JIEBOM CTPOUTENLCTBE MHOTOKBAPTHPHBIX
JOMOB 1 HHBIX OOBEKTOB HEABIKUMOCTH ¥ O BHECEHHU H3MEHEHHI B HEKOTOPBIE 3aKOHOATeIbHbIE aKThl Poccuiickoit
Denepauun".



